



## Cafe Lisboa Speisekarte

<u>https://speisekarte.menu</u> Centralstrasse 8-18, Interlaken, Switzerland

+41766498377,+41338203031 -

https://www.facebook.com/pages/category/Restaurant/Caf%C3%A9-Lisboa-770671062971078/









Eine *vollständige* <u>Speisekarte</u> *von* Cafe Lisboa aus Interlaken über alle **18** Gerichte und Getränke findest Du hier auf der Karte. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Wenn das Wetter gut ist kannst Du auch draußen essen. Bei Cafe Lisboa in Interlaken gibt es <u>schmackhafte Sandwiches, gesunde Salate und weitere Snacks</u> für den schnellen Hunger, sowie warme und kalte Getränke, außerdem sind die Gäste begeistert von den exquisiten **portugiesischen Speisen**, die auf im Menü stehen. Zusätzlich gibt es auch leicht verdauliche mediterrane Speisen auf der Speisekarte, und Du darfst Dich auf die leckere klassische Meeresfrüchteküche freuen.

# Cafe Lisboa Speisekarte



#### Antipasti

**GEGRILLTER OKTOPUS** 

## Meeresfrüchte

**KRAKE** 

#### Starters & Salads

**POMMES FRITES** 

#### Fisch

**GEGRILLTER LACHS** 

## Kaffee

**KAFFEE** 

### Restaurant Kategorie

**ITALIENISCH** 

# Folgende Arten von Gerichten werden serviert

**SPAGHETTI** 

**SALAT** 

**SCHWEINEKOTELETT** 

**PANINI** 

**SANDWICH** 

#### Verwendete Zutaten

**GARNELEN** 

**BROKKOLI** 

**BUTTER** 

**SCHWEINEFLEISCH** 

**MEERESFRÜCHTE** 

**KARTOFFELN** 

**GEMÜSE** 

# Cafe Lisboa Speisekarte



# Cafe Lisboa

Centralstrasse 8-18, Interlaken, Switzerland

Öffnungszeiten:

